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                    Ata da Vigésima Terceira Sessão Extraordinária 

Ata da Vigésima Terceira Sessão Extraordinária, do Terceiro ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso–RO, realizada aos 

vinte e quatro dias do mês de Junho do ano de dois mil e quinze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin–PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antonio Machado-PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; 

Fabiano Reges Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva-PMDB; João Maria dos 

Santos-PRB; José Oliveira de Lima-PSD; José Pereira de Oliveira-PRB; Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira-PSDC; Nelson Dias Fonseca-

PtdoB.  Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e convida o vereador Juvenil Santos Sena para ler um versículo da 

Bíblia. Logo após o Senhor Presidente prossegue com a leitura da Ordem do 

Dia. Em seguida o Senhor Presidente convida o Primeiro Secretário da Mesa 

para fazer a leitura da ata da Vigésima Segunda Sessão Extraordinária que 

colocada em votação juntamente com o pedido de retificação do Vereador José 

Oliveira de Lima, diz que seu nome foi lido errado, João Oliveira de Lima, fica 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se ao Material de Expediente, 

que constou dê: Oficio Nº 047/GPMAL/2015, de autoria do Executivo Municipal. 

Projeto de lei Nº 1.378/2015, de autoria do Executivo Municipal. Após o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para discussão dos 

Projetos: Primeiro Orador Vereador Fabiano Reges Fernandes-SD. 

Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que 

assiste. Inicia o discurso falando para os professores que estão presentes que 

é a favor de toda a classe, e que respeita o direito de cada um. Menciona que o 

movimento que estão fazendo é legitimo e democrático, e deixa claro que 

nenhum Vereador quer prejudicar a categoria dos educadores. Parabeniza pelo 

plano que será votado hoje, dizendo que nos próximos dez anos a educação 

vai estar muito bem, pois o plano foi muito bem elaborado, no entanto, existem 

pequenos pontos que necessitam serem modificados, motivos pelos quais fez 

duas emendas modificativas. Neste momento o Vereador Presidente Paulo 

Cesar pede aparte e lembra ao Vereador Fabiano que este projeto foi 

protocolado com prazo exíguo para análise e deliberação, mas está satisfeito 

porque o Vereador Fabiano com seu conhecimento jurídico teve tempo para 

analisar. Volta a palavra ao Orador que afirma que realmente pode estudar o 

projeto por completo e parabeniza os elaboradores do mesmo. O Orador 

finaliza seu discurso, mencionando sobre as emendas efetuadas ao Projeto, as 

quais modificam apenas os termos quanto à colocação dos vocabulários 

“gêneros”. Segundo Orador, Vereador, Aparecido Vieira Lopes-PRB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao 

público que assiste. Fala que a aprovação deste projeto será de relevada 
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importância para a Educação de Alto Paraíso, mencionando que foi procurado 

por uma comissão da Igreja católica a qual pediu para que os Vereadores 

analisassem bem este projeto. Ressalta que conversou com o Vereador 

Fabiano e o parabeniza pela autoria das emendas ao projeto. Terceiro Orador, 

Vereador, José Oliveira de Lima-PSD. Cumprimenta aos Membros da Mesa 

Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Relata que vem a tribuna para 

reforçar o discurso do seu nobre colega Vereador Fabiano, e o parabeniza por 

ter se empenhado neste projeto que foi protocolado tardiamente, mas que 

ainda conseguiu ser apreciado por alguns Vereadores de forma mais 

minuciosa. Relata que não é contra o homossexual, pois cada um tem o direito 

de ser o que quiser, mas não é isto que a Bíblia diz, e também as crianças e 

suas famílias tem direitos e seus direitos têm que ser respeitados. Diz que é 

favorável a todas as famílias, e no seu modo de pensar a família é a coisa mais 

sagrada que existe. Finaliza seu discurso falando que é favorável ao plano e as 

duas emendas modificativas do Vereador Fabiano. Quarto Orador, Vereador, 

Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. Inicia seu discurso 

falando sobre a apreciação deste projeto de lei que é o plano municipal de 

educação para o período de 2015 a 2025. Menciona que este plano é um 

debate de uma luta muito grande para tentar a sua adequação, e que dezoito 

pessoas participaram da elaboração deste documento. Fala que sabe da 

preocupação do professor Antonio Satelli em relação à elaboração deste plano, 

e que apesar do pouco tempo para apreciação ao mesmo, esta análise foi feita 

com bastante critério e cautela. Finaliza dizendo que este projeto é a coisa 

mais importante para a educação do município para os próximos dez anos. E 

não havendo mais oradores para discutir o projeto Senhor Presidente coloca 

em votação a emenda modificativa Nº 001/2015, de autoria do Vereador 

Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente coloca em votação a emenda modificativa Nº 002/2015, de 

autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes, ficando aprovada por 

unanimidade. Logo após, o Senhor Presidente coloca em primeira votação o 

projeto de lei nº 1.378, de autoria do Executivo Municipal, com as emendas 

aprovadas, ficando aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. Em seguida o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da segunda votação do referido projeto a pedido do Vereador Juvenil 

Santos Sena, ficando aprovado por unanimidade. Neste momento o Senhor 

Presidente passa a tribuna aos oradores para esclarecimentos pessoais. 

Primeiro Orador Vereador, Juvenil Santos Sena-PSDB.  Fala de sua 

satisfação por terem cumprido o dever do legislador em relação ao projeto que 

foi aprovado. Finaliza dizendo que após o encerramento da sessão, a 

Comissão de educação da qual faz parte irá se reunir com o prefeito para 

tentar a resolução quanto ao projeto de salário dos professores e externa o 

convite aos demais vereadores. Segundo orador Vereador Marcos Froes 

Pereira-PSDC. O Orador externa cumprimentos a todos e fala também da sua 
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enorme satisfação por ter sido aprovado o projeto da pauta. O Orador fala que 

foi um dos primeiros Vereadores a orientar os professores para aderir a greve, 

pois o prefeito não respeitou os direitos dos educadores, relata ainda que é a 

favor de toda a classe, e se coloca a disposição dos professores, pois sempre 

estará ao lado destes servidores. Terceiro Orador Vereador, Nelson Dias 

Fonseca-PtdoB. Fala que o projeto aprovado contempla o planejamento de 

dez anos da educação do município e que acredita que a comissão que 

elaborou o mesmo fez todas as observações necessárias e que, portanto, os 

servidores da educação estão de parabéns e o município só tem a ganhar. 

Quinto Orador Vereador, João Maria dos Santos-PRB.  O Orador externa 

cumprimentos a todos e agradece a Deus por mais um dia de vida, pois nesta 

data está completando vinte e oito anos. Não havendo mais oradores inscritos 

e não havendo mais nada a ser deliberado, o Senhor Presidente cumprimenta 

o Vereador João Maria dos Santos pelo aniversário e declara encerrada a 

Sessão agradecendo a presença de todos, e convidando para a Sessão 

Ordinária que se realizará no dia trinta de Junho às nove horas no plenário da 

câmara Municipal, e solicita a mim Nelson Dias Fonseca, Primeiro Secretário 

da Mesa, para lavrar o presente Ata que lida e achada conforme segue 

assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora.    

 


